
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE MOCA
Dpto. de Participación Comunitaria

Planificación de actividades a realizar por este Departamento en el mes de noviembre 2017.
1. Actividad A Realizar: 
· Se colaborará con los trabajos del Depto. de Archivo, en la organización de documentos (revisión de cada papel, clasificación por fecha, empaque, y colocar en el lugar correspondiente).
· En el Depto. de Conservaduría de Hipotecas: organización y clasificación de documentos del archivo.
· Orientación educativa del Programa Especial Las 3Rs. (REDUCE-REUSA-RECICLA), casa por casa, en los barrios: Villa Elsa, Roque, Mejoramiento Social, Urb. Del Este y Don Bosco.
· Supervisión en la Urb. Del Este, calle García Godoy, de que los moradores no depositen los desechos sólidos fuera de los contenedores y que no depositen ramas en ese lugar.
· Visitas educativas en los barrios para hacer contacto con los moradores, informando de los servicios que ofrece el Ayuntamiento.
· Visitas a las agrupaciones comunitarias para informar sobre los trabajos que realiza el Ayuntamiento y escuchando las quejas, necesidades y sugerencias de las comunidades.
· Supervisión y seguimiento de las obras en ejecución del Presup. Participativo. 
· [bookmark: _GoBack]Se tiene previsto realizar las Asambleas Comunitarias de implementación del PPM para el 2018, en los diferentes barrios/comunidades que sean aprobados en el Concejo Municipal, para el presupuesto 2018.

2. Quien Realiza la Actividad:
Todas las actividades planificadas y organizadas por el Depto. de Participación Comunitaria, son realizadas por la Directora Ana Deisy Olivares, junto a todo su equipo (asistente Juan Hilario y las seis (6) Promotoras Comunitarias). 




3. Quien Supervisa la Actividad:
Este Depto. depende directamente de la máxima autoridad, y somos supervisados por el Alcalde y el Secretario General.

4. Localización:
El Depto. de Participación Comunitaria debe prestar servicio en todo el Municipio de Moca.

5. Tiempo:
El mes completo, días de semana y fines de semana, tiempo completo.


Ana Deisy Olivares
Directora de Participación Comunitaria
Enc. del Presupuesto Participativo Municipal.
